

Rettifica del regolamento (CE) n. 466/2001 della Commissione, dell'8 marzo 2001, che definisce i tenori massimi di taluni contaminanti presenti nelle derrate alimentari

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 77 del 16 marzo 2001)

A pagina 11, allegato I, parte 3 (Metalli pesanti), punto 3.3.1.1:

dopo «Pesce spada (*Xiphias gladius*)»,

inserire «Tonno (*Thunnus* spp.)»;

a pagina 12, nota 24:

anziché: «0,025 mg/kg»,

leggi: «0,05 mg/kg».

GIANFRANCO TATOZZI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*

(5651641/1) Roma, 2002 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.